



Szeghalmi Polgármesteri Hivatal

5520 Szeghalom, Szabadság tér 4-8.

Tel.: 66/371-611., Fax: 66/371-623.

Iktatószám: 25-3/2018.

JEGYZŐKÖNYV

a

Szeghalom Város Önkormányzat

Képviselő – testületének

2018. március 26-án tartott

üléséről



Szeghalmi Polgármesteri Hivatal

5520 Szeghalom, Szabadság tér 4-8.

Tel.: 66/371-611., Fax: 66/371-623.

Iktatószám: 25-3/2018.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Szeghalom Város Képviselő-testületének 2018. március 26-án tartott üléséről a Polgármesteri Hivatal Nagy Miklós termében.

Jelen vannak: Macsári József polgármester, Dr. Farkas József alpolgármester, Bartis Márton, Kovács Tibor, Hegyesi Zsuzsanna, Elek Ferencné, Takács Istvánné, Jenei Krisztián, Ács Zsolt testületi tagok, dr. Pénzely Erika jegyző, Valastyánné Györi Piroska aljegyző, irodavezetők, napirendi pontokkal kapcsolatos érintettek, jegyzőkönyv- vezető: Bojtor Éva

Macsári József polgármester: Tisztelettel köszönti a képviselő- testületi ülésen a megjelenteket. Megállapítja, hogy a **Képviselő-testület határozatképes, mivel 8 fő jelen van, és az ülést megnyitja.** Köszönti a hivatal munkatársait, napirendipontokkal kapcsolatos érintetteket, valamint a kedves televíziónézőket. Külön köszönti Détárné Molnár Andrea Hivatalvezető asszonyt. Mielőtt a napirendekre rátérne egy kedves kötelességnek szeretne eleget tenni. Tisztelettel köszönti Dr. Ibos István főorvos Urat és munkatársát Szilágyi Imréné osztályvezető főnővért. Szeghalom Város Önkormányzata mindig is figyelmet fordított a Kórházra és nem csak akkor, amikor tulajdonosa és üzemeltetője volt az Utókezelő Kórháznak. A legutóbbi városi disznótoron a testület és a városvezetés úgy döntött, hogy az összegyűjtött adományokat felajánlják az Utókezelő Kórház részére. Mi akkor azt mondtuk, hogy televízió vásárlásra, amely a bent levő betegek közérzetét javítja, de időközben azt az információt kaptuk főorvos úr részéről, hogy a mi meghirdetésünkre elég sokan felajánlottak televíziókat a Kórház részére és a munkatársaikkal megbeszélték, hogy melyek azok a szükségletek, amelyek egyrészt fontosak az ott dolgozók munkája könnyítésére, illetve a bent levő ápoltak mindennapjainak enyhítésére. Végül 226 200 forint gyűlt össze. Szeretné ezt átadni a Kórház képviselőinek. Tisztelegve az ott folyó munka előtt és a dolgozók mindennapi munkájuk előtt. Hiszen nap mint nap kapunk híreket és tudjuk, hogy milyen emberfeletti munkát végeznek az Utókezelő Kórházban az egészségügyi munkatársaink. Főorvos Úr tájékoztatása szerint az összegyűlt támogatást gyógyászati segédeszközök vásárlására fogják fordítani, melyek enyhítik azokat a problémákat, amelyek nap mint nap felmerülnek egy-egy kórházi ápoltság esetében. Megkéri a Kórház képviselőit, hogy írják alá a támogatásról a megállapodást.

Dr. Ibos István Főorvos Úr: Nagyon szépen köszöni a város támogatását. Jó érzés amikor gondolnak ránk és nem csak rendkívüli alkalmakkor, hanem az év többi hónapjaiban is. Szeretné megköszönni a munkatársainak is ezt a nehéz munkát az hisz az élet árnyékos oldalán ezt a nagyon nehéz és sokszor embert és lelket próbáló munkát ilyen kiváló szinten is

végzik. A minősítés nem a mi dolgunk, hogy önmagunkat és a munkánkat valamilyen kategóriába besoroljuk. Talán annyit, mint tényyszerűséget megemlíthetünk, hogy 15-20 évre visszatekintve hivatalos panasz vagy negatív észrevétel hálistennek nem volt velünk szemben. Ez mind-mind a munkatársaink odafigyelését és a lelkiismeretes munkáját tükrözi.

Szilágyi Imréné Osztályvezető Főnövér: Nagyon szépen köszöni a Kórház nevében is a támogatást. Mindenkinek nagyon jó egészséget kíván.

Macsári József polgármester: Javasolja a meghívó szerinti napirendi pontok tárgyalását. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület tagjai a napirendek tárgyalására vonatkozó javaslattal – egyhangúlag – egyetértettek.

1. sz. napirend: Jelentés a lejárt határidejű önkormányzati határozatok végrehajtásáról
Előadó: Macsári József

Macsári József polgármester: Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy az első számú előterjesztés a lejárt határidejű önkormányzati határozatokról szól.

Felkéri a testületet a kapcsolódó kérdések, észrevételek jelzésére. Megállapítja, hogy hozzászólás nincs és az előterjesztést szavazásra bocsátja. Szavazás eredményeképpen megállapítja, hogy a Képviselő- testület 8 fővel, 8 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H a t á r o z a t

14/2018. (III. 26.) Ökt. számú hat.

Szeghalom Város Önkormányzatának Képviselő testülete a lejárt határidejű önkormányzati határozatok végrehajtásáról szóló jelentést elfogadja.

2. sz. napirend: Óvoda továbbképzési terv, pedagógiai program, szervezeti és működési szabályzat, házirend elfogadása

Előadó: Macsári József

Macsári József polgármester: A Szeghalmi Tündérbert Óvoda és Bölcsöde előterjesztése van a testület előtt négy határozati javaslattal. Egyrészt a 2017.-2018. év továbbképzési tervet, Szervezeti és Működési Szabályzatot, házirendjét, illetve a Pedagógiai programját. Mindezek azért vannak a testület előtt, mert egyrészt a felülvizsgálat a kötelező öt évenként most járt le, másrészt a jogszabályi változásokat átvezettük valamennyi érintett szabályzat esetében és aktualizáltuk.

Takács Istvánné képviselő: A Pedagógiai Programmal kapcsolatban megjegyzi, hogy egyre több az a gyerek, akik szociális és kulturális hátránnyal érkeznek az Óvodába és az anyagban olvasta, hogy az Óvoda figyelmet fordít ezeknek a problémáknak a kezelésére. Továbbá örömmel töltötte el az egészséges életmód rész. Minden lehetőséget megpróbálnak kihasználni, hogy a gyerekek sokat mozogjanak és egészséges életmódra neveljék őket. Ami megfogalmazódott benne, hogy sikeres munka csak a szülővel együttműködve képzelhető el.

Érdemleges, hogy megfogalmazódik egy ilyen, hogy a szülőknek beszélgetős délutánokat tartanak. Úgy érzi, hogy ez egy alapvető dolog és ez az Óvoda részéről is megfogalmazódott. Nagyon jó és sikeres munkát kíván a továbbiakban is.

Macsári József polgármester: Felkéri a testületet a kapcsolódó kérdések, észrevételek jelzésére. Megállapítja, hogy hozzászólás nincs és az előterjesztést szavazásra bocsátja. Szavazás eredményeképpen megállapítja, hogy a Képviselő- testület 8 fővel, 8 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatokat hozta:

H a t á r o z a t

15/2018. (III. 26.) Ökt. számú hat.

Szeghalom Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szeghalmi Tündéerkert Óvoda és Bölcsőde 2017/2018-as továbbképzési tervét megismerte és elfogadta.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Macsári József polgármester

H a t á r o z a t

16/2018. (III. 26.) Ökt. számú hat.

Szeghalom Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szeghalmi Tündéerkert Óvoda és Bölcsőde Szervezeti és Működési Szabályzatát elfogadja.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Macsári József polgármester

H a t á r o z a t

17/2018. (III. 26.) Ökt. számú hat.

Szeghalom Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szeghalmi Tündéerkert Óvoda és Bölcsőde házirendjét elfogadja.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Macsári József polgármester

Határozat

18/2018. (III. 26.) Ökt. számú hat.

Szeghalom Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szeghalmi Tündérbert Óvoda és Bölcsöde Óvodai Pedagógiai Programját elfogadja.

Határidő: értelem szerint

Felelős: Macsári József polgármester

3. sz. napirend: Nagy Miklós Városi Könyvtár és Sárréti Közérdekű Muzeális

Gyűjtemény 2018. évi munkaterve

Előadó: Macsári József

Macsári József polgármester: Az előterjesztés a Nagy Miklós Városi Könyvtár és Sárréti Közérdekű Muzeális Gyűjtemény 2018. évi munkaterve. Tisztelettel köszönti Koczó Éva Igazgató asszonyt. A beszámolóban nem csak a 2018. évi munkáról kapnak tájékoztatást a képviselők, hanem összefoglalják a 2017. évi munkát is. Örül annak, hogy több nyertes pályázatban is részt vesz a Könyvtár és Művelődési Központ is. A Könyvtár egy nyertes pályázata révén 13.4 millió forintból tudja az informatikai eszközeit ebben az évben fejleszteni és bővíteni. A mai digitális világban számára óriási eredménynek számít az, hogy a 901 fő jelenleg is a beiratkozott tagok száma a Könyvtár részéről és az elmúlt évben 84 taggal emelkedett. Úgy gondolja, hogy részben mutatja az ott folyó munkatársaknak a munkáját, hiszen nem egyszerű dolog új tagokat toborozni. Továbbá azok a rendezvények, amelyek 2017. évben voltak és tervezve vannak 2018. évben a Könyvtár és Múzeum részéről. Megfelelő alapot biztosítanak arra, hogy további növekedésről számolhatunk be a taglétszámot tekintve, illetve a beiratkozotti létszámot 2018. évben is. Megjegyzi, hogy 2017. évben 62 rendezvény volt. Tehát több mint egy rendezvény jutott egy hétre a Könyvtár szervezésében.

Hegyesi Zsuzsanna képviselő: A Könyvtár tevékenységein túl nagyon sok szolgáltatást nyújtanak a város lakosságának. A nagyon szép terműkben a kiállítások és előadások mind a város érdekeit szolgálja. Nagyon jó munkát kíván a Könyvtár dolgozóinak.

Takács Istvánné képviselő: Elsősorban a Könyvtár dolgozóinak a hozzáállását szeretné kiemelni. Nem egyszer fordult már meg felnőtteknek szóló esten vagy gyerek programokon a Könyvtárban. A Könyvtár dolgozóitól elhivatottságot lát, ami nagyon tiszteletre méltó.

Macsári József polgármester: Felkéri a testületet a kapcsolódó kérdések, észrevételek jelzésére. Megállapítja, hogy hozzászólás nincs és az előterjesztést szavazásra bocsátja. Szavazás eredményeképpen megállapítja, hogy a Képviselő-testület 8 fővel, 8 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H a t á r o z a t

19/2018. (III. 26.) Ökt. számú hat.

Szeghalom Város Önkormányzata, mint a Nagy Miklós Városi Könyvtár és Sárreai Közérdekű Muzeális Gyűjtemény fenntartója az intézmény munkatervét megismerte és elfogadta.

Megbízta Macsári József polgármestert, hogy gondoskodjon a további szükséges intézkedések megtételéről.

Határidő: 8 napon belül

Felelős: Macsári József polgármester

4. sz. napirend: Művelődési, Sport és Szabadidő Központ 2018. évi munkaterve

Előadó: Macsári József

Macsári József polgármester: Tisztelettel köszönti Nagyné Hajdú Erzsébet Igazgató asszonyt. A Művelődési, Sport és Szabadidő Központ tájékoztatója a 2017. évi munkáról és a 2018. évi munkaterve. Nagyon fontosnak tartja, hogy részben közösen a Könyvtárral és Múzeummal két sikeres pályázatban részt vesz a Művelődési ház, illetve van saját pályázata. Mindegyik a további fejlesztéssel és infrastruktúra fejlesztésére vonatkozik. Szeretné kiemelni a Művelődési ház esetében a 2018. évi programjainkon közül azt a gyermektábor szervezést, amelyet a Művelődési ház a Felina Hungária Kft. dolgozói gyerekei részére szervez a nyár folyamán. Természetesen közösen a Felina Kft-vel. Gyakorlatilag ezekben a nappali táborokban egész napos elfoglaltságot és megfelelő programokat biztosít a Művelődési ház és természetesen gondoskodik a gyermekek étkeztetéséről. Jó dolognak tartja ezt a fajta együttműködést helyi vállalkozások és az önkormányzati intézmény között.

Hegyesi Zsuzsanna képviselő: Közli, hogy nagyon megvan elégedve a Művelődési ház elmúlt év tevékenységéről. Régen azt hiányoltuk mi képviselők, hogy nincs elég a program. Ezt az utóbbi időben már nem mondhatjuk el, hiszen ritka, ha egy szabad termet lehet találni a Művelődési házban. Sokoldalú programok vannak például színházi előadások, előadói estek. Sajnos a lakosság egy része nem mozdul meg ezekre a rendezvényekre. Nagyon nehéz így szervezni ez nem vitás. Viszont vannak olyan előadói estek, hogy két előadást is kell tartani egymás után mert teltház van. Továbbá nagyon örül annak, hogy a várhelyi tábor ennyire népszerű. Nagyon lefoglalt a tábor, hiszen már most nagyon nehéz szabad helyet találni. Számára nagy szomorúság az, hogy a felújított Sportcsarnok, ami szintén a Művelődési házhoz tartozik, jelen pillanatban is beázik a nagy felújítás után. Ez ügyben mindenféleképpen lépéseket kellene tennünk. Továbbá nagyon várja a pályázatok eredményeit, amelyek ebben az évben fognak megvalósulni. Gratulál a tevékenységükhöz.

Macsári József polgármester: Felkéri a testületet a kapcsolódó kérdések, észrevételek jelzésére. Megállapítja, hogy hozzászólás nincs és az előterjesztést szavazásra bocsátja. Szavazás eredményeképpen megállapítja, hogy a Képviselő- testület 8 fővel, 8 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H a t á r o z a t

20/2018. (III. 26.) Ökt. számú hat.

Szeghalmon Város Önkormányzata, mint a Művelődési, Sport- és Szabadidő Központ fenntartója az intézmény munkatervét megismerte és elfogadta.

Megbízta Macsári József polgármestert, hogy gondoskodjon a további szükséges intézkedések megtételéről.

Határidő: 8 napon belül

Felelős: Macsári József polgármester

5. sz. napirend: Civil szervezetek 2017. évi támogatásáról szóló tájékoztató

Előadó: Macsári József

Macsári József polgármester: Közli, hogy ez csak egy tájékoztató a testületnek. Az Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság 2017. évben a civil szervezeteknek oda ítélt támogatásáról szól. Honlapon is megtekinthető.

6. sz. napirend: Közbeszerzési Szabályzat elfogadása

Előadó: Macsári József

Macsári József polgármester: Közli, hogy 2009. évben fogadtuk el Szeghalom Város Önkormányzatának közbeszerzési szabályzatát. Azóta a törvényi változások miatt többször módosítottuk és jelen pillanatban is egy ilyen módosítás van a testület előtt. Beillesztésre került egy újabb pont az elektronikus közbeszerzési eljáráson. Ezt tulajdonképpen meg kellett jeleníteni a közbeszerzési szabályzatunkban, hiszen ezzel ki kellett egészíteni az április 15-től kötelező mindenki számára a közpénzt felhasználásával beruházásokat végez és közbeszerzés hatálya alá tartozik.

Felkéri a testületet a kapcsolódó kérdések, észrevételek jelzésére. Megállapítja, hogy hozzászólás nincs és az előterjesztést szavazásra bocsátja. Szavazás eredményeképpen megállapítja, hogy a Képviselő- testület 8 fővel, 8 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H a t á r o z a t

21/2018. (III. 26.) Ökt. számú hat.

Szeghalom Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Határozat mellékletét képező módosítás átvezetését a Közbeszerzési Szabályzatba.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Macsári József polgármester

7. sz. napirend: Közbeszerzési Terv elfogadása

Előadó: Macsári József

Macsári József polgármester: A 2018. évi közbeszerzési tervünkben azokat a beruházásokat jelenítettük meg, melyek közbeszerzési hatály alá tartozik. Jelenlegi információink szerint 2018. évben fog megindulni a beruházás, illetve a beruházás megelőző közbeszerzési eljárás. Közli, hogy nem részletezi mert egy későbbi napirendi pontban a közbeszerzés megindításáról úgyszólván pár szót erről.

Felkéri a testületet a kapcsolódó kérdések, észrevételek jelzésére. Megállapítja, hogy hozzászólás nincs és az előterjesztést szavazásra bocsátja. Szavazás eredményeképpen megállapítja, hogy a Képviselő-testület **8 fővel, 8 igen szavazattal** – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H a t á r o z a t

22/2018. (III. 26.) Ökt. számú hat.

Szeghalom Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Szeghalom Város Önkormányzat 2018. évi közbeszerzési tervét a Határozat mellékletben foglaltak szerint határozza meg.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Macsári József polgármester

8. sz. napirend: Közbeszerzési eljárás indítása

Előadó: Macsári József

Macsári József polgármester: Szeretne egy pár szót szólni a beruházásainkról, amelyek részét képezik a közbeszerzési tervünknek is. Az előterjesztés arról szól, hogy megindítjuk a közbeszerzési eljárást például mezőgazdasági külterületi út stabilizációja címen nyertes pályázatunk esetében a külső telephelyünkhöz vezető út felújításával kapcsolatban. A Tánacsics út felújításával kapcsolatban van nyertes pályázata a városnak a Belügyminisztérium pályázatára, amely 65 %-os forrás intenzitással nyertünk. A Gondozási Központ energetikai felújítására nyertes TOP-os pályázatunk van. A Kinizsi utcai iparterület fejlesztésére nyertes TOP-os pályázata van a városnak. A Szeleskerti főgyűjtő csatorna II. ütemének rekonstrukciójára, valamint az Árpád utcai főgyűjtő csatorna rekonstrukciójára szintén TOP-os pályázatunk van. Saját erőből kívánjuk megvalósítani Újtelep XIII. utcánál egy buszmegálló kialakítását, hogy minél biztonságosabban tudjanak iskolába járni a gyerekek. Továbbá az Árpád utcai szilárdburkolatú út felújításánál az I. üteme, amely első szilárdútburkolatú utak között épült a városban. Ezeket saját forrásból kívánjuk megvalósítani. Ezekre a nyertes pályázatokra van négy határozati javaslat annyi kiegészítéssel, hogy minden egy pályázatnál a pályázathoz tartozó műszaki ellenőrt felkérjük a közbeszerzési bizottságban való részvételre, mint szakmabeli. Ez egyébként is előírás és a műszaki ellenőr a beruházó érdekeit képviseli. Ezért szeretnénk a közbeszerzési bizottságban, hogy aktív tagként részt venne.

Felkéri a testületet a kapcsolódó kérdések, észrevételek jelzésére. Megállapítja, hogy hozzászólás nincs és az előterjesztést szavazásra bocsátja. Szavazás eredményeképpen megállapítja, hogy a Képviselő- testület 8 fővel, 8 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H a t á r o z a t

23/2018. (III. 26.) Ökt. számú hat.

Szeghalom Város Önkormányzatának Képviselő-testületet döntött arról, hogy a „Mezőgazdasági külterületi út stabilizációja megvalósítás helyszíne: külterület 01043 hrsz, külterület 01049/b hrsz, külterület 6706 hrsz (Koplaló kert)”, „Táncsics utca felújítása”, *Újtelep XIII. utcai buszmegálló pár kialakítását* és az Árpád utca szilárd burkolatú út feljuttatásának I. üteme tárgyban a kivitelező kiválasztására vonatkozóan elindítja a közbeszerzési eljárást.

A Képviselő-testület felkéri a beruházás műszaki ellenőrért, mint a közbeszerzés tárgya szerinti szakértőt, hogy a Közbeszerzési Bizottság munkájában részt vegyen, mint a Közbeszerzési Bizottság tagja.

A képviselő-testület megbízza a polgármestert a fentiekkel kapcsolatos intézkedések megtételére.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Macsári József polgármester

H a t á r o z a t

24/2018. (III. 26.) Ökt. számú hat.

Szeghalom város Önkormányzatának Képviselő-testületet döntött arról, hogy „Szeghalmi Gondozási Központ energetikai felújítása” című, TOP-3.2.1-16-BS1-2017-00003 azonosítószámú pályázathoz kapcsolódóan a kivitelező kiválasztására vonatkozóan elindítja a közbeszerzési eljárást.

A Képviselő-testület felkéri a beruházás műszaki ellenőrért, mint a közbeszerzés tárgya szerinti szakértőt, hogy a Közbeszerzési Bizottság munkájában részt vegyen, mint a Közbeszerzési Bizottság tagja.

A képviselő-testület megbízza a polgármestert a fentiekkel kapcsolatos intézkedések megtételére.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Macsári József polgármester

H a t á r o z a t

25/2018. (III. 26.) Ökt. számú hat.

Szeghalom város Önkormányzatának Képviselő-testületet döntött arról, hogy „Kinizsi utcai iparterület infrastruktúrájának fejlesztése” című, TOP-1.1.1-16-BS1-2017-00002 azonosítószámú pályázathoz kapcsolódóan a kivitelező kiválasztására vonatkozóan elindítja a közbeszerzési eljárást.

A Képviselő-testület felkéri a beruházás műszaki ellenőré, mint a közbeszerzés tárgya szerinti szakértőt, hogy a Közbeszerzési Bizottság munkájában részt vegyen, mint a Közbeszerzési Bizottság tagja.

A képviselő-testület megbízza a polgármestert a fentiekkel kapcsolatos intézkedések megtételére.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Macsári József polgármester

H a t á r o z a t

26/2018. (III. 26.) Ökt. számú hat.

Szeghalom város Önkormányzatának Képviselő-testületet döntött arról, hogy „Szeleskerti főgyűjtőcsatorna rekonstrukciójának II. üteme, valamint az Árpád utcai főgyűjtőcsatorna rekonstrukciója Szeghalmon” című TOP-2.1.3-16-BS1-2017-00006 azonosítószámú pályázathoz kapcsolódóan a kivitelező kiválasztására vonatkozóan elindítja a közbeszerzési eljárást.

A Képviselő-testület felkéri a beruházás műszaki ellenőré, mint a közbeszerzés tárgya szerinti szakértőt, hogy a Közbeszerzési Bizottság munkájában részt vegyen, mint a Közbeszerzési Bizottság tagja.

A képviselő-testület megbízza a polgármestert a fentiekkel kapcsolatos intézkedések megtételére.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Macsári József polgármester

9. sz. napirend: Polgármesteri Hivatal Alapító okiratának módosítása

Előadó: Macsári József

Macsári József polgármester: Több olyan EFOP-os pályázatunk van, amelyben partnerként van benne Szeghalom Város Önkormányzata. Ezek a módosítások azért szükségesek mert a Polgármesteri Hivatal Alapító okiratát egy új kormányzati funkcióval kell kiegészíteni. Esélyegyenlőség elősegítését célzó tevékenységek és programokat kell felvenni az okiratban. Felkéri a testületet a kapcsolódó kérdések, észrevételek jelzésére. Megállapítja, hogy hozzászólás nincs és az előterjesztést szavazásra bocsátja. Szavazás eredményeképpen megállapítja, hogy a Képviselő- testület 8 fővel, 8 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H a t á r o z a t

27/2018. (III. 26.) Ökt. számú hat.

Szeghalom Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Szeghalmi Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratának módosítását az 1. sz. melléklet szerint jóváhagyja, így az egységes szerkezetű Alapító Okiratot a 2. sz. melléklet szerinti formában és tartalommal elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

10. sz. napirend: Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása
Előadó: Macsári József

Macsári József polgármester: Hasonló okok miatt kell, kiegészíteni Szeghalom Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatát annyi különbséggel, hogy két új kormányzati funkcióval bővül. Az egyik kormányzati funkció hasonló, mint az Alapító okirat esetében, a másik pedig az Iskolarendszeren kívüli egyéb oktatás és képzés funkcióval kell kiegészíteni. Szintén pályázati feltételnek fogunk ezáltal megfelelni és ezért is szükséges módosítani a Szervezeti és Működési Szabályzatunkat.

Felkéri a testületet a kapcsolódó kérdések, észrevételek jelzésére. Megállapítja, hogy hozzászólás nincs és az előterjesztést szavazásra bocsátja. Szavazás eredményeképpen megállapítja, hogy a Képviselő- testület 8 fővel, 8 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi rendeletet alkotta:

Szeghalom Város Önkormányzat Képviselő-testületének 3/2018.(III.27.) számú önkormányzati rendelete

Szeghalom Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/1995.(III.27.) számú rendelet módosításáról

Szeghalom Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésben meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés d) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1.§

A 4/1995. (III.27.) önkormányzati rendelet 8. számú mellékletének helyébe a jelen rendelet 1. számú melléklete lép.

4.§

Jelen rendelet 2018. március 27-én lép hatályba és 2018. március 28-án hatályát veszti.

Szeghalom, 2018. március 14.

Macsári József
polgármester

dr. Pénzely Erika
jegyző

1. melléklet a 3/2018.(III.27.) önkormányzati rendelethez

Szeghalom Város Önkormányzata kormányzati funkciói

A	B	C
Sorszám	Kormányzati funkció száma	Kormányzati funkció megnevezése
1.	011130	Önkormányzatok és önkormányzati hivatalok jogalkotó és általános igazgatási tevékenysége
2.	013210	Átfogó tervezési és statisztikai szolgáltatások
3.	013350	Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok
4.	016010	Országgyűlési, önkormányzati és európai parlamenti képviseléválasztásokhoz kapcsolódó tevékenységek
5.	016020	Országos és helyi népszavazással kapcsolatos tevékenységek
6.	016080	Kiemelt állami és önkormányzati rendezvények
7.	022010	Polgári honvédelem ágazati feladatai, a lakosság felkészítése
8.	031030	Közterület rendjének fenntartása
9.	041231	Rövid időtartamú közfoglalkoztatás
10.	041232	Start munkaprogram – Téli közfoglalkoztatás
11.	041233	Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás
12.	041237	Közfoglalkoztatási mintaprogram
13.	042220	Erdőgazdálkodás
14.	045120	Út, autópálya építése
15.	045160	Közutak, hidak, alagutak üzemeltetése, fenntartása

16.	047410	Ár- és belvízvédelemmel összefüggő tevékenységek
17.	051030	Nem veszélyes (települési) hulladék vegyes (ömlesztett) begyűjtése, szállítása, átrakása
18.	052020	Szennyvíz gyűjtése, tisztítása, elhelyezése
19.	063020	Víztermelés, -kezelés, -ellátás
20.	064010	Közvilágítás
21.	066010	Zöldterület-kezelés
22.	066020	Város-, községgazdálkodási egyéb szolgáltatások
23.	072311	Fogorvosi alapellátás
24.	074031	Család és nővédelmi egészségügyi gondozás
25.	074032	Ifjúság-egészségügyi gondozás
26.	081030	Sportlétesítmények, edzőtáborok működtetése és fejlesztése
27.	081041	Versenysport- és utánpótlás-nevelési tevékenység és támogatása
28.	081045	Szabadidősport- (rekreációs sport-) tevékenység és támogatása
29.	081071	Üdülői szálláshely-szolgáltatás és étkeztetés
30.	082061	Múzeumi gyűjteményi tevékenység
31.	082091	Közművelődés - közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése
32.	082092	Közművelődés - hagyományos közösségi kulturális értékek gondozása
33.	082093	Közművelődés - egész életre kiterjedő tanulás, amatőr művészetek
34.	084031	Civil szervezetek működési támogatása
35.	091140	Óvodai nevelés, ellátás működtetési feladatai
36.	091220	Köznevelési intézmény 1-4. évfolyamán tanulók nevelésével, oktatásával összefüggő működtetési feladatok
37.	092120	Köznevelési intézmény 5-8. évfolyamán tanulók nevelésével, oktatásával összefüggő működtetési feladatok
38.	095020	Iskolarendszeren kívüli egyéb oktatás, képzés
39.	107080	Esélyegyenlőség elősegítését célzó tevékenységek és programok

40.	104030	Gyermekek napközbeni ellátása
41.	106010	Lakóingatlan szociális célú bérbeadása

11. sz. napirend: Pályázat benyújtása

Előadó: Macsári József

Macsári József polgármester: Szintén egy pályázatról szól az előterjesztés. Magyarország Zsidó Örökség Közalapítvány Miniszterelnökség mellett működő Alapítványról van szó. Pályázatot hirdet Magyarország területén található sírkertek és sírhelyek rekonstrukciójára. A maximális támogatás mértéke 20 millió forint, amellyel cserjézést és sírkövek tisztítását, valamint szórt alapú bekötőút létesítését szeretnék a temetőnél. Egy jóval korábbi testületi határozat alapján arról már döntött, hogy szükség esetén a temető gondozásában besegít az Önkormányzat. Ez eddig is így volt. Most lehetőség adódott ennek a pályázatnak a benyújtásával, hogy amennyiben sikeres lesz részben a költségeink egy része megtérül ezáltal.

Jenei Krisztián képviselő: Kérdi, hogy az önkormányzati temetők részére pályázati lehetőségek nyílnak e mostanában?

Macsári József polgármester: Sajnos amióta a megyei Területfejlesztési Tanács forrásai megszűntek, azóta ilyen jellegű pályázat nem jött ki, hogy kifejezetten önkormányzati temetőre lehetett pályázni, illetve annak a létrehozására. Továbbra se mondtunk le erről. A Kinizsi úti iparterületünk területrendezése és vízelvezető rendszer kialakítása során felszabaduló szabadkapacitású földel szeretnénk a városrendezési tervben temető területnek kijelölt területnek további feltöltését. Egyelőre nem látunk olyan pályázati lehetőséget, amely kifejezetten ilyen célra jelenne meg.

Felkéri a testületet a kapcsolódó kérdések, észrevételek jelzésére. Megállapítja, hogy hozzászólás nincs és az előterjesztést szavazásra bocsátja. Szavazás eredményeképpen megállapítja, hogy a Képviselő- testület 8 fővel, 8 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H a t á r o z a t

28/2018. (III. 26.) Ökt. számú hat.

Szeghalom Város Önkormányzatának Képviselő-testülete döntött arról, hogy a **Magyarországi Zsidó Örökség Közalapítvány** által kiírt, „Az európai kulturális örökség részét képező, Magyarország területén található/fellelhető, jelenleg gondozatlan, elenyészőben lévő zsidó sírkertek, sírhelyek rekonstrukciója, továbbá a kulturális örökség megismerésében, védelmében, megőrzésében való minél szélesebb társadalmi részvétel ösztönzése, különös tekintettel a fiatal nemzedék kulturális örökséggel kapcsolatos tudása fejlesztésének elősegítésére” tárgyú pályázati felhívásra pályázatot nyújt be az 5520 Szeghalom, Érmellék u., 701 helyrajzi számon elhelyezkedő zsidó temető felújítására.

A Képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy nyertes pályázat esetén minimum 10 éven keresztül ellátja a Felhívás keretében nyújtott támogatásból felújított temető fenntartását, gondozását.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázat benyújtásával kapcsolatban teljes jogkörrel eljárjon.

Határidő: A pályázat benyújtásának végső határideje: 2018.04.13-től

Felelős: Macsári József polgármester

12. sz. napirend: Vízterhelési díj

Előadó: Macsári József

Macsári József polgármester: A vízterhelési díj része vízdíjnak, amely tovább számlázásra kerül a felhasználók, lakosság, vállalkozások, illetve az Önkormányzat felé. Az előterjesztésből látjuk, hogy a tavalyi vízterhelési díjtól kevesebb mértéket állapítottak meg. Ez egy tipikus adófajta, amelyet az Alföldvíz Zrt. szed be a felhasználóktól, de ez tovább kerül a központi költségvetésbe. Az, hogy ilyet kell fizetni annak az a feltétele, hogy körülbelül 27 elemre vonatkozóan a tisztított szennyvizet vizsgálni kell és az ott talált értékek alapján kerül meghatározásra a vízterhelési díj. Örömmel közli, hogy az új víztisztító rendszerünk révén elég jó adatokat tudunk produkálni. Azt tudni kell, hogy mindenféleképpen van ilyen jellegű adó, mert arra még nem volt példa, hogy desztillált vizet sikerüljön a szennyvízből átalakítani bármilyen módszerrel, ugyanis ez az adó mértéke akkor lehetne nulla, ha valamennyi érték nulla lenne a laboratóriumi vizsgálat eredményeképpen. Sajnos ármegállapítási hatáskörrel az Önkormányzat van felruházva, de ez egy központi adó, amely az Alföldvíz Zrt.-n keresztül kerül a központi költségvetésbe. Esetünkben folyamatos vízterhelési díj csökkenésről tudunk beszámolni.

Felkéri a testületet a kapcsolódó kérdések, észrevételek jelzésére. Megállapítja, hogy hozzászólás nincs és az előterjesztést szavazásra bocsátja. Szavazás eredményeképpen megállapítja, hogy a Képviselő-testület 8 fővel, 8 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H a t á r o z a t

29/2018. (III. 26.) Ökt. számú hat.

Szeghalom Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alföldvíz Zrt. által megküldött és a vízterhelési díj mértékére vonatkozó tájékoztatást tudomásul veszi. A tájékoztatás alapján 2018. április 01-től a vízterhelési díj mértéke az alábbi:

Lakosság (rezsicsökkentett csatornaszolgáltatást igénybevevők)	díj)	2,25 Ft/m ³ + ÁFA (2,79 Ft/m ³ + ÁFA)
Önkormányzati csatornaszolgáltatást igénybevevők		2,50 Ft/m ³ + ÁFA (3,10 Ft/m ³ + ÁFA)

Hatósági csatornadíjat fizető igénybevevő	3,80 Ft/m³ + ÁFA (4,70 Ft/m ³ + ÁFA)
Szippantott (kihordásos) szennyvíz után fizetendő	5,60 Ft/m³ + ÁFA (7,00 Ft/m ³ + ÁFA)

A Képviselő-testület megbízza a Polgármestert, hogy tegye meg a fentiekben szükséges intézkedést.

Felelős: Macsári József polgármester

Határidő: 2018. március 31.

13. sz. napirend: Polgármesteri Hivatal 2018. évi munkaterve

Előadó: Macsári József

Macsári József polgármester: A testület 2018. évi munkatervéről szól. A munkaterv azokat a kötelező elemeket tartalmazza, amelyet jogszabály ír elő és azokat az önként vállalt elemeket is, amelyek évek óta napirendi pontjai az egyes testületi üléseinken. Nyilvánvaló ez egy rugalmas munkaterv, mert bármilyen napi problémát bármikor fel tudunk venni napirendként és megtudja tárgyalni a testület.

Felkéri a testületet a kapcsolódó kérdések, észrevételek jelzésére. Megállapítja, hogy hozzászólás nincs és az előterjesztést szavazásra bocsátja. Szavazás eredményeképpen megállapítja, hogy a Képviselő-testület **8 fővel, 8 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:**

H a t á r o z a t

30/2018. (III. 26.) Ökt. számú hat.

Szeghalom Város Képviselő-testülete a 2018. évi Munkatervét jóváhagyja.

Felelős: Macsári József polgármester

Határidő: Értelemszerűen

14. sz. napirend: Óvoda beiratkozás időpontjainak meghatározása

Előadó: Macsári József

Macsári József polgármester: Nagyon fontos a szülők felé, de testületi jóváhagyás kell ahhoz, hogy meghatározzuk az Óvoda beiratkozásainak az időpontjait. Az előterjesztés tartalmazza, hogy a beiratkozás időpontja 2018. április 23-án (hétfő) 7,30-16,00-óráig, április 24-én (kedd) 7,30-16,00-óráig, április 25-én (szerda) 7,30-16,00-óráig. Pótbeiratás időpontja május 02-án (szerda) 7,30-16,00-óráig. Természetesen az Óvoda Igazgató javaslatára van a testület előtt az előterjesztés.

Felkéri a testületet a kapcsolódó kérdések, észrevételek jelzésére. Megállapítja, hogy hozzászólás nincs és az előterjesztést szavazásra bocsátja. Szavazás eredményeképpen megállapítja, hogy a Képviselő- testület 8 fővel, 8 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H a t á r o z a t

31/2018. (III. 26.) Ökt. számú hat.

Szeghalom Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a köznevelésről szóló 2011. évi CXCV törvény 83. § (2) bekezdés b.) pontja alapján az óvodába történő jelentkezés időpontját az alábbiak szerint határozza meg:

2018. április 23-án (hétfő) 7,30-16,00-óráig,

2018. április 24-én (kedd) 7,30-16,00-óráig,

2018. április 25-én (szerda) 7,30-16,00-óráig.

Pótbeíratás időpontja:

2018. május 02-án (szerda) 7,30-16,00-óráig.

Megbízta a Polgármestert, hogy tegye meg a fentiekben szükséges intézkedéseket.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Macsári József polgármester

15. sz. napirend: Bejelentések

Előadó: Macsári József

Macsári József polgármester: Részéről egy bejelenti valója van. A Gyulai Szakképzési Centrum Szigeti Endre Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája fordult hozzá. Véleményezésre kéri ki a testület javaslatát, mert további három szakmával szeretné a szakmakínálatot kibővíteni. Úgy gondolja, hogy ennek a hírnek örülhetünk még akkor is ha csak véleményezési joga van a testületnek. Örömmel támogató nyilatkozatot tehetünk, hiszen ez kibővíti a lehetőséget a Szigeti Endre Iskolában tanuló gyermekek részére, hiszen több szakmából választhatnak, amikor felvételt nyernek.

Takács Istvánné képviselő: Kérdi, hogy melyek ezek az új szakmák?

Macsári József polgármester: Webfejlesztő szakma, könnyűipari ágazat, fehérnemű készítés, kötött árukészítésnél ad egy újabb lehetőséget az ott tanuló diákoknak.

Felkéri a testületet a kapcsolódó kérdések, észrevételek jelzésére. Megállapítja, hogy hozzászólás nincs és az előterjesztést szavazásra bocsátja. Szavazás eredményeképpen megállapítja, hogy a Képviselő- testület 8 fővel, 8 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

H a t á r o z a t

32/2018. (III. 26.) Ökt. számú hat.

Szeghalom Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja a Gyulai SZC Szigeti Endre Szakgimnáziuma és Szakközépiskola intézményi átszervezését, mellyel további három szakkal bővítheti szakmakínálatát.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a további szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 8 napon belül

Felelős: Macsári József polgármester

Hegyesi Zsuzsanna képviselő: Közli, hogy mióta képviselő nincs olyan év, hogy ne kelne ki a közutak miatt és most nem az önkormányzati belterületi utakról beszél, hanem a városunkat érintő közutakról. Rendesen jár Gyulára és most már katasztrofális a Vésztő Szeghalom közötti útszakasz. Kertészsziget fele is nagyon rossz az út. Szintén a Közútkezelő Zrt-hez tartozik. A városunkon átmenő főútvonal is most már az is az a kategória, hogy már nem is lehet, annak nevezni annyira rossz állapotban van. Az Alma Mater étterem előtti részen tele van apró zúzott kővel rakva a kátyú. Ez a kátyúzás minősíthetetlen kategóriába tartozik. Valami megoldást kellene kitalálni. Írnunk kell a Megyei Közútkezelőnek vagy az Országos Közúthálózatnak, mert Észak-Békésben az utak járhatatlanok évek óta. Az autó fenntartási költsége ugyanannyiba kerül, mint ahol tükör sima az út. Jó lenne, ha az Észak-Békési utakra is oda figyelnének. Kéri, a polgármestert, hogy újból írjunk levelet a Közútkezelő Zrt-nek, hogy csináljanak már valamit, mert ez tűrhetetlen.

Jenei Krisztián képviselő: Szerinte is borzalmas a Szeghalom Vésztő közötti útvonal. A betegek transzportálása is ezen az útvonalon történik és eléggé veszélyes, mert már a járhatatlan kategóriába tartozik. A szeghalmi vasútállomás is nagyon el van hanyagolva. Kérde, hogy a MÁV Zrt-nek van e erre a részre valami stratégiája? Az utas szám jelentősen növekedne, ha a peronok szintben volnának emelve. Sajnos, hatalmasat kell fellépni, ha valaki fel akar lépni egy vonatra.

Ács Zsolt képviselő: Közli, hogy a Fáy utcán a fák gallyazása megtörtént évekkel ezelőtt. Érdeklődik, hogy van e erre terv, hogy az Önkormányzat elvégzi ezeket a feladatokat? Esetleg ez a fajta munka a házak kötelessége? Ha volna rá lehetőség, hogy az Önkormányzat megcsinálja, mint évekkel ezelőtt akkor a Fáy utca lakói szívesen vennék.

Dr. Farkas József alpolgármester: Közli, hogy pénteken olvasta a Békés Megyei Hírlapot, melyben volt egy cikk a kátyúzásról és útfelújításokról, amire 150 milliárd forintot költöttek. Nyilatkozta ezt a cikket Szilvai József Attila a Magyar Közútkezelő igazgatója. A cikk tartalmazza, hogy a kormány jelentős forrásokat biztosított az utak karbantartására és az utak jelentősen javultak. Feltehetően nem Észak-Békésben szedte az információkat. Hisz Észak-Békésben 2005. évben volt, egy jelentősebb útfelújítás ez pedig Körösladány és Gyomaendrőd közötti útfelújítás volt. Ezt követően volt egy 400 méteres út Füzesgyarmat és Bucsa között. Aztán Körösladányban egy szakasz. Ennyi útfelújítás történt Észak-Békésben

az elmúlt években összesen. Szeghalom- Füzesgyarmat közötti rész gyalázatos, Füzesgyarmat-Püspökladány rész szintén, Szeghalom-Töviskes-Kertészsziget szintén, Vésztő-Szeghalom, a 47-es út életveszélyes. Lehetséges, hogy az ország vezetői Észak-Békést rezervátumnak gondolják? Kéri a polgármestert, hogy írjanak levelet a Közútkezelő igazgatójának, hogy mégis mi a szándék az Észak-Békésen lévő utakkal. A tanuszodával kapcsolatban megjegyzi, hogy a városnak továbbra is szüksége van rá és a testület nem adta fel és küzdenek azért, hogy Szeghalmon tanuszoda, strand létesüljön. Javasolja a polgármesternek, hogy a meglévő ingatlanokat és termőföldeket értékesítse a Hivatal és azt a pénzt fordítsuk a strand felépítésére.

A vasúttal kapcsolatban megjegyzi, hogy a vonatra való felszálláshoz mutatvány kell. Az elmúlt 20 évben a vasút fejlesztésben itt nem történt. Sajnálattal közli, hogy a Szeghalom vasútállomásán nincsen ivóvíz minőségű szolgáltatás.

Bartis Márton képviselő: Közli, hogy ez a térség évtizedek óta útminőségű problémákkal küzd.

A testületi ülés elején el szeretne mondani, hogy a legnagyobb elismeréssel szólnak azok a hozzátartozók, akiket a szeghalmi utókezelőben ellátnak.

Közli, hogy a városban, akik kerékpárral közlekednek az életveszélyes. Kiemeli a Delta előtti részt, ahol stop tábla jelzi, hogy a kerékpárútnak vége van és le kellene szállni a kerékpárról.

A tél folyamán rengeteg kóbor kutyát termelt a település. A közelmúltban csak 12 kóbor kutyát számolt meg. Szólt a gyepmesternek, aki meg is jelent, de további változást nem tapasztalt. Sajnos olyan is előfordult, hogy a kóbor kutyák baromfikat is megdézsmáltak fényes nappal. Javasolja, hogy ez ügyben tegyenek valamit, mert a kóbor kutya a gyerekekre is rátámadhat.

Macsári József polgármester: Közli, hogy a műszaki osztállyal megszervezi a fák gallyazását a Fáy utcában, hisz az Önkormányzat hatáskörében van.

Közli, hogy megoldást fognak találni a kóbor kutyák ügyében, de szerinte minden kutyának van gazdája. A gyepmester nem tud a mindennapi munkája mellett rohangálni és befogni azokat a kutyákat, akik tulajdonképpen nem kóbor kutyaként születtek és úgy kerültek az utcára, csak valami miatt kiszöktek és úgy tűnik, hogy gazdája valami miatt nem keresi.

Az út és a vasúttal kapcsolatban ő nem tud tájékoztatást adni. Az biztos, hogy az autók fenntartási költsége többbe kerül a kátyúk miatt. Egyetért azzal, hogy írjanak levelet a Közútkezelő Zrt-nek és lehetőség szerint a környező települések polgármesterei is írják alá a levelet.

Tisztelettel megköszöni a részvételt a nyilvános testületi ülést lezárja.

K.m.f.


Macsári József
polgármester




dr. Pénzely Erika
jegyző



**Szeghalom Város Önkormányzat
Képviselő-testülete**

5520 Szeghalom, Szabadság tér 4-8.
Tel.: 66/371-611., Fax: 66/371-623.

JELENLÉTI ÍV

a

Képviselő- testület 2018. március 26-án üléséről.

1. Macsári József polgármester
2. Dr. Farkas József alpolgármester
3. Ács Zsolt
4. Bartis Márton
5. Elek Ferencné
6. Hegyesi Zsuzsanna
7. Jenei Krisztián
8. Kovács Tibor
9. Takács Istvánné

[Handwritten signatures in blue ink]

Dr. Pénzely Erika jegyző

Valastyánné Győri Piroska aljegyző

[Handwritten signatures in blue ink]